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	Ordre
	Désignation


	Adjugé

	2
	[AFRIQUE] Fétiche SONGYE NKISI à corne sommitale, charge abdominale conservée, pâte végétale et cauris, RDC. h : 28 cm.
	300.00

	3
	[AFRIQUE] Grand fétiche SONGYE à corne sommitale, coiffe en étoffe rouge, charge abdominale faite de rafia et cordes tressées, RDC. h : 60 cm.
	320.00

	5
	[AFRIQUE] Fétiche SONGYE à masque de plaques de cuivre dentelée et ailellettes, corne sommitale, RDC. h : 45 cm.
	220.00

	8
	[AFRIQUE] Fétiche à clous NKISI YOMBE, yeux en verre, RDC. h : 53 cm.
	70.00

	10
	[AFRIQUE] Petit bronze à la cire perdue représentant un camion, Burkina Faso. L : 6 cm.
	10.00

	11
	[AFRIQUE] Ceinture d'initiation KIRDI en bois, perles, cuir et pièces de monnaie. h : 25 cm.
	50.00

	14
	[AFRIQUE] Fétiche BAMILEKE en corne sculptée, Cameroun. h : 23 cm.
	130.00

	15
	[AFRIQUE] Fétiche iphytiphalique stylisé dans la tribu, Congo. h : 18 cm. (soclé)
	120.00

	16
	[AFRIQUE] Statue MUMUYE, Nigeria. h : 54 cm. (soclée)
	110.00

	20
	[AFRIQUE] Effigie d'ancêtre MALINKE en bois, perles et collier de cuir, Mali. h : 92 cm.
	200.00

	22
	[AFRIQUE] Couple de fétiches fait de matériel de récupération, traces d'aspersion, Gabon. h : 31 cm.
	100.00

	23
	[AFRIQUE] Canne TCHOKWE en bois sculpté à deux tons, pommeau anthropomorphe, Angola. h : 94 cm.
	50.00

	25
	[AFRIQUE] Casse-tête ZULU, Afrique Orientale. h : 57 cm.
	40.00

	26
	[AFRIQUE] Fétiche en bois, Kinshasa, Congo. h : 51 cm. (soclé)
	150.00

	29
	[AFRIQUE] Masque heaume (Art Colonial) en bois sculpté, Nigeria. h : 27 cm.
	60.00

	30
	[AFRIQUE] Panneau publicitaire de coiffeur, Togo. 45 x 72 (manque)
	60.00

	32
	[AFRIQUE] Masque heaume MAKONDE en bois sculpté, Mozambique. h : 26 cm.
	80.00

	38
	[AFRIQUE] Chevillière en bronze à décor torsadé. D : 16 cm.
	50.00

	41
	[AFRIQUE] Monnaie d'échange IGBO en bronze à décor de spirales, Nigeria. D : 8 et h : 11 cm.
	60.00

	43
	[AFRIQUE] Bracelet en cuivre et bronze à décor géométrique. D : 9 cm.
	50.00

	44
	[AFRIQUE] Bracelet en bronze à décor géométrique. D : 9 cm.
	50.00

	49
	[AFRIQUE] Bracelet creux en bronze à décor de stries. D : 8.5 cm.
	30.00

	54
	[AFRIQUE] Fétiche masculin BEMBE en bois sculpté à décor de scarifications, yeux porcelaine, Congo. h : 23 cm.
	200.00

	56
	[AFRIQUE] Maternité LULUWA stylisée à décor de scarifications, RDC. h : 35 cm.
	100.00

	57
	[AFRIQUE] Tête de maternité YOMBE FEMBA en bois évidé, RDC. h : 28 cm.
	210.00

	59
	[AFRIQUE] Tchitchri MOBA en bois, Burkina Faso. h : 71 cm. (soclé)
	100.00

	61
	[AFRIQUE] Pipe à fût en bois gainé d'une peau serpent, décor de dix animaux en bronze, fourreau en bronze. L : 51 cm.
	50.00

	63
	[AFRIQUE] Missionnaire YORUBA en bois lavé et sculpté avec cape et croix pectorale, Nigeria. h : 46 cm. (manque au socle)
	60.00

	70
	[AFRIQUE] Masque PUNU en bois sculpté et érodé, reste de polychromie, RDC. h : 31 cm.
	150.00

	72
	[AFRIQUE] Calebasse faite de tresse végétale et morceaux d'étoffe rouge, bouchon anthropomorphe en bois sculpté, Tanzanie. (soclé).
	100.00

	73
	[AFRIQUE] Fétiche TEKE en bois sculpté à charge abdominal, patine sombre, RDC. h : 30 cm.
	300.00

	74
	[AFRIQUE] Petit buste en ébene sur un scole de bois, travail artisanal. h : 11 cm.
	20.00

	75
	[AFRIQUE] Masquette surmontée d'un personnage en bois sculpté, destinée à être portée. h : 9.5 cm.
	20.00

	76
	[AFRIQUE] Grand plateau en cuivre ciselé, Afrique du Nord. D : 59.5 cm.
	20.00

	200
	[INDONESIE] Couple de statues en os à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 54 et 56 cm. (soclées)
	180.00

	201
	[INDONESIE] Tabatière en os ciselé à bouchon anthropomorphe, Timor. h : 11 cm.
	80.00

	205
	[INDONESIE] Boite à bétel pleine en bambou ciselé et pyrogravée à décor géométrique, Timor Oriental. h : 13 cm.
	30.00

	206
	[INDONESIE] Lance-pierre à manche en bois terminé par un main ouverte, Timor Oriental. h : 17 cm.
	30.00

	210
	[INDONESIE] Epingle à cheveux anthropomorphe en os sculpté et ajouré LETI, Ana Déo, Tanimbar. h : 21 cm.
	55.00

	211
	[INDONESIE] Epingle à cheveux anthropomorphe en os sculpté et ajouré, Ana Déo, Tanimbar. h : 24 cm.
	90.00

	215
	[INDONESIE] Art traditionnel en corail sculpté, Timor. h : 17 cm.
	40.00

	216
	[INDONESIE] Art traditionnel en corail sculpté, Timor. h : 9 cm.
	20.00

	217
	[INDONESIE] Statuette Kalimantan, en bois clair, Bornéo. h : 35 cm. (fente)
	50.00

	219
	[INDONESIE] Lot de trois effigies Kalimantan, Bornéo. h : 10 - 11 et 12 cm.
	40.00

	220
	[INDONESIE] Effigie féminine Kalimantan en bois sculpté, Bornéo. h : 17 cm.
	30.00

	222
	[INDONESIE] Effigie féminine assise Kalimantan en bois sculpté, Bornéo. h : 16.5 cm.
	20.00

	
	[INDONESIE] Groupe d'effigies Kalimantan, Bornéo. h : 22 cm.
	50.00

	226
	[INDONESIE] Pique Tun-tun à décor de démon assit, Bornéo. h : 47 cm. (soclé)
	130.00

	227
	[INDONESIE] Masque Balinais en bois léger. h : 17 cm.
	70.00

	229
	[INDONESIE] Effigie KORVAR à décor de personnage au bouclier en bois noircit, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 12 cm.
	60.00

	230
	[ASIE] Estampe à scènes animées de KUNISADA 1840, Japon. 21 27 (manques)
	50.00

	232
	[ASIE] Lot de deux estampes encadrées dont une de SADAHIDE représentant un Samouraï, 1861 - 18 x 12.5 - l'autre de SHUNGA de l'école Utagawa à scène érotique, 1870 - 17 x 11.5 (mouillures), Japon.
	50.00

	235
	[ASIE] Masque d'applique entièrement en pierres polies reliées entre elles par de fines cordelettes, Chine. 24.5 x 26
	130.00

	236
	[ASIE] Amulette Janus en os de yacht à visage sur une face et décorée d'un personnage sur l'autre, Népal. (petit manque et restaurations) h : 4.5 cm.
	60.00

	239
	[INDONESIE] Petit tambour articulé polychrome anthropomorphe, Bali. h : 57 cm.
	100.00

	243
	[ASIE] Masque d'applique en bois, os et coquillage, Népal. h : 20 cm.
	40.00

	244
	[ASIE] Etui en lamelles d'os de chameau à décor zoomorphe, Indes de l'Ouest. h : 24.5 cm.
	50.00

	245
	[INDONESIE] Dague ASMAT en os de casoar, plumes, perles, résille végétale, Irian Jaya. h : 33 cm. (soclée)
	110.00

	247
	[INDONESIE] Masque en bois sculpté grimaçant, Bornéo.
	50.00

	249
	[INDONESIE] Crâne DAYAK à décor ciselé sur la haut (manque la mâchoire inférieure).
	1 500.00

	250
	[INDONESIE] Crane ASMAT à décor de coiffe faite de graines et plumes sur une tresse, parure nasale en coquillage sculpté, trous orbitaires comblés de terre et cauris, Papouasie Nouvelle Guinée.
	1 350.00

	253
	[ASIE] Couteau entièrement en os, fourreau à décor de dragon, Chine. L : 26.5 cm.
	90.00

	255
	[INDONESIE] Pique TUN-TUN zoomorphe Kalimantan, Bornéo. h : 48 cm. (soclé)
	110.00

	256
	[INDONESIE] Couple de vieillards TAUTAU en bois sculpté et vêtements de toile de jute, cheveux de fibres, Sulawesi. h : 72 cm.
	300.00

	260
	[INDONESIE] Crâne DAYAK à décor gravé et trou sommital, Borné. h : 14 cm. Collection d'un amateur.
	1 050.00

	261
	[INDONESIE] Crâne DAYAK gravé, trous orbitaires comblés de pâte végétale et perles, Bornéo. h : 14 cm. Collection d'un amateur.
	1 000.00

	262
	[INDONESIE] Crâne DAYAK gravé, trous orbitaires comblés de pâte végétale, Bornéo. h : 13 cm. Collection d'un amateur.
	1 000.00

	263
	[INDONESIE] Crâne DAYAK à travail de coquillages figurant les cheveux, trous orbitaires et nasals comblés également de coquillages, Bornéo. h : 14 cm. Collection d'un amateur.
	1 000.00

	264
	[INDONESIE] Crâne DAYAK à décor évidé, yeux cauris et deux dents de cochon sauvage fixées sur la mâchoire supérieure, Bornéo. Collection d'un amateur.
	1 300.00

	272
	[INDONESIE] Figure d'ancêtre féminine en bois à yeux de perles bleues, Sulawesi. h : 37 cm.
	80.00

	274
	[INDONESIE] Arc et neuf flèches ASMAT en bois sculpté, Irian Jaya. h : 180 cm.
	200.00

	275
	[ASIE] Tabatière cylindrique en ivoire sculpté, scène rituelle. h : 8,5 cm
	135.00

	276
	[ASIE] Petite tabatière cintrée en ivoire sculpté de scènes rituelles dans des réserves. h : 9,5 cm (manque tige)
	110.00

	278
	[ASIE] Couple de figurines féminines en serpentine  sur socle. h : 17 et 18 cm
	30.00

	279
	[ASIE] Lot de deux collier de perles NAGA, un de quinze rangs de perles rouges et l'autre de vingt rangs de perles polychromes, Indes du Nord Est. L : 33 et 28.5 cm.
	100.00

	282
	[INDONESIE] Masque DAYAK en bois sculpté avec plumes de casoar, Sumatra. h : 31 cm.
	55.00

	284
	[INDONESIE] Animal chimérique (Morsarang) en métal, BATAK Sumatra. h : 11 cm. (soclé)
	90.00

	286
	[ASIE] Haut de lance en métal blanc ciselé à cinq branche, Tibet ?. L : 53 cm.
	90.00

	287
	[ASIE] Figure de personnage chinois en terre cuite. h : 39 cm. (accidents et restauration)
	300.00

	288
	[ASIE] Estampage figurant trois danseuses représentées sur le temple d'Angkor Vat, Cambodge.  31 x 45.5
	20.00

	289
	[ASIE] Gouache votive sur papier contre-collée sur tissu d'une divinité tantrique (forme ésotérique de l'indouisme), Indes du Nord. Fin XIX° - début XX° 64 x 48
	200.00

	290
	[ASIE] Gouache votive sur papier contre-collée sur tissu de la divinté HANUMAN (dieu singe de l'indouisme), Indes du Nord. 65 X 48
	120.00

	292
	[ASIE] Petite gouache contrecollée sur papier représentant une divinité hindouiste, Indes du Nord. 23.5 x 15
	65.00

	293
	[ASIE] Lot de deux gouaches, une représentant une divinité entourée de cinq servantes 11.5 x 17.5 et un cavalier et sa monture 17.5 x 12. Indes du Nord.
	70.00

	294
	[ASIE] Lot de deux gouaches, une représentant quatre divinités dont une chevauchant un tigre 12 x 17.5 et l'autre représentant une divinité entourée de quatre servantes 17 x 11. Indes du Nord.
	65.00

	295
	[ASIE] Lot de trois pages manuscrites recto-verso, Indes du Nord.
	60.00

	296
	[ASIE] Table à jeux en bois polychrome recto-verso, conçue en deux parties. Indes du Nord. 35.5 x 51
	55.00

	298
	[ASIE] Boule de Canton à décor de dragon finement ciselée et ajourée reposant sur un pied figurant une geisha en ivoire, Chine. 1ère moitié du XX°. h : 17 cm.
	110.00

	299
	[ASIE] Carré de tissu brodé d'un éléphant avec un travail de perles, Indes. 24 x 25
	10.00

	401
	[OCEANIE] Petit bouclier anthropomorphe à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 103 cm.
	150.00

	403
	[OCEANIE] Bouclier anthropomorphe à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 185 cm.
	250.00

	404
	[OCEANIE] Bouclier anthropomorphe à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 170 cm.
	250.00

	410
	[OCEANIE] Coiffe d'apparat de faite de plumes fixées par une base en cordelettes crème, Hyland des Hauts Plateaux, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 40 cm L : 37 cm.
	120.00

	413
	[OCEANIE] Planche GOPE à décor géométrique, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 114 cm.
	120.00

	416
	[OCEANIE] Coiffe ronde du Peuple DANI des Hauts Plateaux fait de courtes plumes fixées sur une tresse de cordelettes, Papouasie Nouvelle Guinée. D intérieur : 17 cm.
	160.00

	417
	[OCEANIE] Récipient en bambou à bétel à décor gravé, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 25 cm.
	40.00

	419
	[OCEANIE] Parure pectorale à cinq rangs de coquillages, un rang de perles rouges et trois coquilles d'huitres perlières montés sur une tresse de fibres végétales, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 43 cm. (soclée)
	160.00

	420
	[OCEANIE] Parure pectorale à quatre rangs de graines rouges, noires, et blanches, deux rangs de coquillages sciés en lamelles, montés sur une tresse de fibres végétales, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 27 cm. (soclée)
	110.00

	421
	[OCEANIE] Parure pectorale à un rang de perles rouges et neuf rangs de coquillages montés sur une tresse de fibres végétales, Papouasie Nouvelle Guinée.0 h : 29 cm. (soclée)
	110.00

	422
	[OCEANIE] Parure pectorale à trois rangs de petits coquillages et d'autres apposés, une coquille d'huitre perlière en pendentif, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 34 cm (soclée)
	180.00

	424
	[OCEANIE] Figure d'ancêtre MURIK. h : 20 cm. (soclée)
	40.00

	425
	[OCEANIE] Dague en os de casoar surmonté d'une tête en pâte végétale, yeux cauris, cheveux humain, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 17 cm.
	50.00

	430
	[OCEANIE] Parure frontale des Hauts Plateaux, fait de coquillages sur une tresse végétale, Papouasie Nouvelle Guinée. L : 42 cm. et larg : 18 cm.
	100.00

	431
	[OCEANIE] Masque polychrome du Sepik, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 45 cm.
	80.00

	435
	[OCEANIE] Figure d'ancêtre MINJA en bois, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 30 cm.
	50.00

	438
	[OCEANIE] Petit masque polychrome en bois léger, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 37 cm.
	50.00

	443
	[OCEANIE] MBVARA en coquillage fossilisé, Iles Salomon. h : 9 cm. (restauré et manque)
	75.00

	446
	[OCEANIE] Plat marquisien à décor géométrique à patine claire. L : 30 cm.
	50.00

	448
	[OCEANIE] Tambour anthropomorphe miniature, Ile Ambryn, Vanuatu. h : 50 cm.
	50.00

	451
	[OCEANIE] Amulette en os sculpté, Pacifique. h : 16 cm.
	60.00

	455
	[OCEANIE] Plat marquisien en bois de rose à décor géométrique et de quatre visages. D : 31.5 cm.
	60.00

	456
	[OCEANIE] Gravure couleur du XIX° d'après Firmin DIDOT sur les costumes traditionnels océaniens. 39 x 21.5
	70.00

	457
	[OCEANIE] Flute anthropomorphe et oiseau totémique en bois sculpté à décor de tresses et plumes, Vallée du Sepik, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 100 cm. (scolée)
	120.00

	466
	[OCEANIE] Ceinture rituelle des Hauts Plateaux faite de ovulas (coquillages) fixés sur une tresse végétale, Papouasie Nouvelle Guinée. (soclée)
	130.00

	469
	[OCEANIE] Cochon sauvage fait de vannerie polychrome, Papouasie Nouvelle Guinée. L : 26 cm.
	60.00

	472
	[OCEANIE] Bouclier anthropomorphe en fougère polychrome avec deux dents de cochon, Ile Tomam, Vanuatu. h : 86 cm.
	100.00

	473
	[OCEANIE] Petite planche à message à motifs rituels des aborigènes d'Australie. h : 38 cm. (soclé)
	180.00

	474
	[OCEANIE] Parure pectorale faite d'une tresse végétale, décor de nasas, ovulas et trois huitres perlières, Papouasie Nouvelle Guinée. h : 40 cm.
	100.00

	477
	[OCEANIE] Boomegran en bois dur à décor de kagourous, Australie. L : 80.5 cm.
	50.00

	600
	[AMERIQUE DU NORD] Sculpture en os de cervidé figurant un ours, un loup et aigles, Alaska. h : 12 cm. env. (soclé)
	60.00

	601
	[AMERIQUE DU NORD] Grenouille en os de cervidé sculpté.
	20.00

	604
	[AMERIQUE LATINE] Masque d'applique en bois noircit à décor de plumes, scarifications faites de vertèbres et de côtes de serpent, bouche en mâchoires de piranhas, Amazonie Péruvienne. h : 26 cm.
	100.00

	606
	[AMERIQUE LATINE] Masque polychrome de carnaval figurant un oiseau, Mexique. L : 31 cm.
	120.00

	607
	[AMERIQUE LATINE] Reliquaire en bois sculpté représentant St François d'Assise sur une toile marouflée, Pérou. h totale : 36 cm. toile : 15 x 10
	90.00

	608
	[AMERIQUE LATINE] Petit reliquaire en bois doré, toile marouflée représentant une Vierge auréolée, Pérou. h : 16 - toile 8 x 8
	40.00

	609
	[AMERIQUE LATINE] HOLGADO Ecole Péruvienne  "Archange" technique mixte 58.5 x 39 (toile sans châssis)
	160.00

	610
	[AMERIQUE DU NORD] Totem North West Coast en bois léger, USA. h : 50 cm.
	50.00

	611
	[AMERIQUE DU NORD] Tomawak en bois et pierre , Wisconsin, USA. L : 36 cm.
	30.00

	612
	[AMERIQUE DU NORD] Tomawak-pipe en cuivre et manche de bois, Indiens des Plaines, USA. L : 46 cm.
	150.00

	613
	[AMERIQUE DU NORD] Bird-stone, ,oiseau en pierre servant à tendre les arcs, Indiens des Plaines, USA. L : 8.5 cm.
	170.00

	619
	[AMERIQUE LATINE] Collier du peuple BORA avec graines et crâne de mammifère (manque), Amazonie Péruvienne. L : 44 cm.
	70.00

	621
	[AMERIQUE LATINE] Ciel de case polychrome, généralement située en haut de la case de la tribu WAYANA, Guyane. D : 86.5 cm.
	50.00

	622
	[AMERIQUE LATINE] Moai kava-kava en bois dur sculpté, yeux en obsidienne et os, Ile de Pâques. (socle recollé) h : 34 cm.
	2 300.00

	624
	[AMERIQUE DU NORD] Dream catcher à décor de perles et plume. h : 22 cm.
	30.00

	625
	[AMERIQUE LATINE] Masque en bois sculpté représentant le Christ, travail populaire, Guatemala. h : 35 cm.
	80.00

	800
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os sculpté. h : 2 cm. env.
	60.00

	801
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os sculpté. h : 2 cm.
	70.00

	802
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os sculpté. h : 2 cm.
	30.00

	803
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os sculpté. h : 2 cm.
	90.00

	804
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os de cervidé à une demi face morbide et l'autre humaine. h : 3 cm
	60.00

	805
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité avec un serpent sur la crâne en os sculpté. h : 2 cm.
	90.00

	806
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os sculpté. h : 4 cm.
	60.00

	807
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en os sculpté. h : 4,5 cm.
	70.00

	808
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori assit en corne de cervidé sculptée tenant un chapeau à la main. h : 4,5 cm. (soclé)
	100.00

	809
	[CABINET DE CURIOSITE] Pieuvre en corne de cervidé sculptée tenant entre ses tentacules un poisson. L : 12 cm
	70.00

	810
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée. h : 13 cm.
	80.00

	811
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée les jambes croisées. h : 10 cm. (soclé)
	120.00

	812
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée les deux mains derrière la tête, les pieds croisés. h : 10,5 cm. (soclé)
	100.00

	813
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée assit la main droite derrière la tête l'autre sur le genou gauche. h : 7,5 cm. (soclé)
	80.00

	814
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée la main gauche sur la tête et la droite sur une cuisse. h : 14,5 cm. (soclé)
	140.00

	815
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée plié en arrière. h : 11 cm. (soclé)
	120.00

	816
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée la main gauche sur la joue. h : 15 cm. (soclé)
	140.00

	817
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée une main derrière la tête et une sur la bassin. h : 8 cm. (soclé)
	80.00

	818
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée une bouteille à la main. h : 14 cm. (soclé)
	150.00

	819
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée en position du Lotus. h : 9 cm.
	170.00

	820
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée une bouteille entre les mais. h : 12 cm. (soclé)
	100.00

	821
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée les devant lui. h : 14, 5 cm. (soclé)
	80.00

	822
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée plié en arrière. h : 9,5 cm. (soclé)
	100.00

	823
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée les deux mains sur la bouche. h : 14 cm. (soclé)
	170.00

	824
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée les deux mains derrière la tête. h : 11, 5 cm. (soclé)
	100.00

	825
	[CABINET DE CURIOSITE] Memento Mori en corne de cervidé sculptée avec une vanité à ses pieds. h : 11,5 cm.
	120.00

	827
	[CABINET DE CURIOSITE] Moulage en plâtre vernissé d'un crâne d'australopithèque Boseii. L : 22 cm.
	20.00

	828
	[CABINET DE CURIOSITE] Masque en bois peint polychrome, cheveux en poil animal, Jour de la Fête des Morts, Mexique. h : 35 cm.
	50.00

	830
	[CABINET DE CURIOSITE] Masque grimaçant en bois laqué rouge et blanc, Jour de la Fête des Morts, Mexique. h : 21 cm.
	20.00

	831
	[CABINET DE CURIOSITE] Masque démon en bois peint polychrome tirant la langue, cornes animales, Jour de la Fête des Morts, Mexique. h : 30 cm.
	90.00

	832
	[CABINET DE CURIOSITE] Mi-ange Mi-démon petit masque en bois peint polychrome, une petite corne animale, Jour de la fête des Morts, Mexique. h : 15 cm.
	80.00

	833
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en résine entièrement recouverte de petites vanités et Memento Mori. h : 12,5 cm.
	30.00

	834
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité cyborg en résine peinte et dorée. h : 14 cm.
	40.00

	835
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en résine figurant des perles argentées. h : 15 cm.
	50.00

	838
	[CABINET DE CURIOSITE] "Médecine Bouddhique" dessin sur toile 38 x 28, Népal.
	65.00

	839
	[CABINET DE CURIOSITE] Tête  de marionnette lyonnaise ? en bois et stuc polychrome. XIX°
	180.00

	841
	[CABINET DE CURIOSITE] Vanité en pierre sculptée. h : 5 cm.
	30.00

	843
	[CABINET DE CURIOSITE] Paire de prothèses ophtalmologique en verre dans leurs boites d'origine. XIX°
	40.00

	845
	[CABINET DE CURIOSITE] Réplique d'une tsantza en résine. h : 10 cm.
	45.00

	846
	[CABINET DE CURIOSITE] Masque démon en bois sculpté ajouré avec une paire de cornes de cervidé.
	40.00

	847
	[CABINET DE CURIOSITE] Réplique de tête réduite en peau animale et cheveux humain.
	40.00

	852
	[CABINET DE CURIOSITE] Stalactite ou stalagmite calcaire. h : 37 cm.
	45.00

	853
	[CABINET DE CURIOSITE] Serpent ratier naturalisé. h : 22 cm.
	80.00

	854
	[CABINET DE CURIOSITE] Cobra naturalisé. h : 26 cm.
	80.00

	856
	[CABINET DE CURIOSITE] Petit requin roussette naturalisé. L : 44 cm.
	30.00

	859
	[CABINET DE CURIOSITE] Coquille de Nautile. D : 18 cm.
	50.00

	860
	[CABINET DE CURIOSITE] Eugène ROLLIER XX° Ecole Antillaise "Grande représentation de la carte du monde, enrichie d'animaux  emblématiques de leur continent" hs Isorel sbd 141 x 237 cadre doré.
	130.00

	901
	[DOCUMENTATION] Catalogue de vente Christies African and Oceanic Art : The Robert and Jean Shoenberg Collection du 14 novembre 2008
	25.00

	908
	[DOCUMENTATION] Catalogue de vente Sotheby's sur l'Art tribal New-York mardi 14 novembre 1995.
	20.00

	909
	[DOCUMENTATION] Catalogue de vente Sotheby's sur les Arts Primitifs à Paris le mercredi 16 avril 2003.
	30.00

	911
	[DOCUMENTATION] Catalogue de vente de Me Rieunier & Associés sur les Arts Premiers Paris Drouot le lundi 29 octobre 2007.
	20.00

	912
	[DOCUMENTATION] Sculpture of black Africa, The Paul Tishman Collection by Roy Sieber and Arnold Rubin, Los Angeles County Museum of Art October 16, 1968 - January 5, 1969.
	50.00

	914
	[DOCUMENTATION] Collection Gustave and Franyo Schindler au Museum d'art primitif de New-York.
	30.00

	915
	[DOCUMENTATION] Ivoires d'Afrique dans les anciennes collections françaises sous la direction d'Ezio Bassani, Actes Sud, Musée du quai Branly.
	10.00

	917
	[DOCUMENTATION] Hemba - Luba collection du musée de Francfort 1983.
	40.00

	918
	[DOCUMENTATION] African Sculpture de Ladislas Segy, 1958.
	40.00

	919
	[DOCUMENTATION] Catalogue de vente Sotheby's Pierre Guerre Art d'Afrique Paris le 15 juin 2011.
	50.00

	920
	[DOCUMENTATION] Les signes du pouvoir par Manuel L. Rofrigues de Areia et Roland Karhr, misée de Neuchâtel1992.
	25.00

	922
	[DOCUMENTATION] Collection de Joseph Müller chez Kornfeld à Berne 1979.
	50.00

	924
	[DOCUMENTATION] The Art of the Sepik River, catalogue par Allen Wardwell, the Art Institute of Chicago 16 octobre - 28 novembre 1971.
	40.00

	927
	[DOCUMENTATION] History of Egyptian Mummies par Thomas Joseph Pettigrew, Londres 1834.
	200.00

	928
	[DOCUMENTATION] L'Aristocrate et ses cannibales, Le Voyage en Océanie du comte Festetics de Tolna, 1893 - 1896, Actes Sud, musée du quai Braly 2007.
	15.00

	930
	[DOCUMENTATION] Arts primitifs dans les ateliers d'artistes, Musée de l'Homme, Paris 1967.
	80.00

	937
	[DOCUMENTATION] Afrique Noire 1967 par Leiris et Delange chez Gallimard 1967.
	150.00

	938
	[DOCUMENTATION] Nouvelles Hébrides par Guiart Jean 1965 chez Archée éditeur, collection "Mondes et cultures"
	80.00

	940
	[DOCUMENTATION] Le musée des Arts d'Afrique et d'Océanie 1999.
	15.00

	943
	[DOCUMENTATION] Signes du corps 2004 Musée Dapper.
	15.00

	949
	[DOCUMENTATION] L'Art de l'Indonésie par Tibor Bodrogi aux Editions Cercle d'Art.
	25.00


